

## 我骄傲 我是一名孩子王

刘本俊

我是一名从教30年的资深教师。30年的春秋岁月,宛如一条金丝线,串起了我和孩子们之间的点点滴滴。每每回想起往事,我总是情不自禁地沉浸在幸福中,打心底里觉得当一个孩子王有数不清的快乐,有局外人永远无法触及的享受。

在上《小猴子下山》这篇课文时,为了更好地调动孩子们的积极性,我特意买了个大西瓜带到课堂上,并告诉孩子们:这个西瓜就是课文中小猴子丢掉的那个西瓜,表现优秀的孩子,可以品尝这个大西瓜!于是,整节课孩子们都特别热情,积极主动的配合我。

从小猴子摘桃子、摘西瓜、摘玉米,到它追小兔,每一个环节、每一个动作,都被孩子们演绎得惟妙惟肖。到了品尝西瓜的环节,无奈僧多粥少,不够每个孩子一块。那些分到西瓜的小朋友用门牙一点一点咬,仿佛吃的是人间美味!那些没有分到西瓜的小朋友可怜巴巴的眼神,着实让人心疼。

这时候,一个叫陈锦涵的小男孩怯怯地走到我身边,拉了拉我的衣服。小声地说:“老师,你为什么不把小猴子扔的桃子也捡回来呀?”我当时一愣!天哪!备课的时候,自己压根就没想起他们会提出这样的问题。幸亏我经验丰富!灵机一动,顺着他的思路说:“老师两只手抱着大西瓜,没有办法再拿桃子了呀!”“老师,桃子在哪儿?你告诉我,我去拿!”陈锦涵那认真的小脸让我心生爱怜。“明天我带你们去吧!”“哦哦哦!我也去!”“我也去!”教室里一片欢呼。第二天,我带着我的孩子们一起到桃园里,摘了很多很多的桃子回来。孩子们的那股高兴劲儿,我怎么也忘不了!

每次想起这件事,我都要开心地笑个不停。大声疾呼:我骄傲,我是一名孩子王!

单元作文,居然很多同学写得驴唇不对马嘴!我的心情有点糟糕,拉着脸走到教室。班长喊了起立,我没好气地说:“狗狗们好!”这些小机灵鬼特别会察言观色,早看出了我的不高兴。大多数很规矩地说“老师好!”有的说“主人好!”有的说“大狗狗好!”我瞅了他们一眼,正准备要上课,坐在第一排的李紫涵小姑娘小声地说:“妈妈好!”哇!我的心一下子被她给萌化了!一把把她拉过来搂在怀里,不由自主地夸赞她:“宝贝,你太有才啦!”教室里一下炸了锅,其他的孩子蜂拥而起,高呼“妈妈好!”“奶奶好!”“姥姥好!”原本不愉快的心情,被孩子们的真诚赶到了九霄云外。我起了个头,一起高歌“我还是曾经那个少年,没有一丝丝改变……”

孩子王的生活有苦有乐,只要对孩子们充满爱心、耐心、信心,就一定能收获很多快乐!30年的孩子王生涯,让我觉得自己依然是那个少年!我爱我的孩子们,我爱我的孩子王生活,所以,我自豪地告诉所有人:我骄傲,我是一名孩子王!

## 工作干得怎么样? “练兵”场上见分晓

本报讯(记者 孙鸿)近日,八公山区妇联举办了一场主题为“巾帼心向党 奋进新征程”执委业务大练兵活动,近30名妇联执委积极参与,展现了新时代女性的风采和实力。

活动现场气氛热烈,执委们依次登场,结合自身岗位职责和工作实践,用真挚饱满的热情、生动丰富的语言、活灵活现的事例,讲述了她们在乡村振兴、巾帼志愿服务、“我为群众办实事”等工作中的履职担当、谋划布局 and 特色亮点。她们的故事深深打动了在场的

每一位观众,也充分展示了妇联执委们主动融入各项工作、倾情奉献的巾帼情怀,以及勇于争先、拼搏进取的精神风貌。

经过激烈角逐,最终评选出了一二三等奖和优秀奖若干名。此次大练兵活动为妇联执委提供了学习交流、借鉴促进的机会和平台,同时也在全区妇联系统中营造了“比、学、赶、帮、超”的浓厚氛围。每一位参与者都从中收获了宝贵的经验和感悟,对于提升她们的业务能力和综合素质起到了积极的推动作用。

## 义诊送到家门口 居民心中暖洋洋

本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)11月28日上午,田家庵区朝阳街道朝阳社区公安小区老干部活动中心门前举办了一场义诊活动,为小区百余位居民提供了“上门”医疗服务。

为提高居民健康意识,朝阳社区、市洪贵税官志愿者服务队联合小区物业处,特别邀请了淮南中山医院的医护人员为居民开展义诊。当天,医护人员为居民测血糖、量血压,详细询问病史、了解病情,就居民咨询的问题耐心细致地进行了讲解,并对日常保健、常见病和多发病的预防、就医常识等进行宣传解读,帮助居民掌握基本的健康知识。



## “公益大讲堂” 促进物业服务水平提升

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 路亚琨)为全面提升物业管理及从业人员整体素质和业务能力,11月下旬,由淮南市住房和城乡建设局主办、市物业管理协会协办的“2023年度全市物业管理公益大讲堂”在安徽师范大学附属淮南高新学校报告厅举行。来自全市各县区的物业主管部门人员、街道(乡镇)社区工作人员、业主委员会代表、物业企业人员近500人参加了培训。

本次“公益大讲堂”活动邀请了法眼集团金牌讲师和本地主流媒体《淮河早报》编辑部负责人授课。来自法眼集团的讲师作了《党建引领社区治理 法制赋能多方共建——重点法律法规在小区治理中的运用》主题授课,专家指出随着物业管理发展的规范化、法治化,依法运营将成为物业管理工作的重中之重。而希望物业企业做得更好,光靠企业单方面是远远不够的,市级主管部门、县区主管部门、街道(乡镇)、社区、业主委员会需形成

合力,共同提升服务水平,做强物业品牌,提高业主满意度。

《淮河早报》编辑部负责人则从《物业宣传稿件写作》方面进行深层次讲解,她以物业行业为例,提出物业新闻的抓取可从“工作类”和“社会类”着手,其中“工作类”要关注“新做法、新举措、新工具”,而“社会类”侧重报道“好人好事、新风尚”等。希望大家学以致用,营造氛围,多宣传弘扬物业行业相关的正能量。

市住建局相关负责人指出,各级成员要加大宣传和贯彻条例力度,提升《物业管理条例》的普及率和知晓率,积极化解物业管理矛盾。全市物业服务企业要从管理型向服务型转变、转实,要把服务好“人”放在前,管理好“物”放在后,全面对标落实物业管理服务提升行动,创新服务模式,回应群众诉求,通过全市开展的“八整治、八提升”,推动物业市场秩序持续优化。